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NOWOŚĆ! JAK POMÓC W WYJŚCIU Z BEZDOMNOŚCI? 

W jednej ze swoich interpelacji radny Łukasz Wantuch powrócił do 

tematu bezdomności na ulicach Krakowa. Dopytywał także o wybory 

uzupełniające w Dzielnicy XVII Wzgórza Krzesławickie.  

Radny Łukasz Wantuch poprosił o podanie, jakie działania podejmuje miasto 

(wraz ze współpracą m.in. z organizacjami pozarządowymi), mające na celu 

pomoc w wyjściu z bezdomności. Dodatkowo radny chciałby otrzymać 

informacje na temat tego, gdzie osoba bezdomna może w naszym mieście: 

otrzymać żywność za darmo, otrzymać świeże i nowe ubranie, wykąpać się  

i uzyskać pomoc medyczną. 

Z kolei jeśli chodzi o temat wyborów uzupełniających w Dzielnicy XVII Wzgórza 

Krzesławickie, które odbyły się 16 czerwca, radny Wantuch poprosił o podanie, 

ile kosztowały. (BS) 

PUNKTY OBSŁUGI MIESZKAŃCÓW W DZIELNICACH? 

24 czerwca w poniedziałek o godz. 16:00 w salach Lea i Kupieckiej 

przy pl. Wszystkich Świętych 3-4 odbędzie się trzeci w tej kadencji 

Konwent Przewodniczących Rad i Zarządów Dzielnic Miasta Krakowa. 

(MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

GŁÓWNIE O FINANSACH 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/231154,30,komunikat,punkty_obslugi_mieszkancow_w_dzielnicach_.html?_ga=2.157989818.1099442217.1560764120-208999758.1557468804
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Podczas dwóch kolejnych sesji Rady Miasta Krakowa radni zadecydują 

o zatwierdzeniu sprawozdania finansowego oraz sprawozdania  

z wykonania budżetu, a także udzieleniu bądź nieudzieleniu 

absolutorium dla Prezydenta Miasta Krakowa za 2018 r. (MK) 

Więcej: www.rmk.krakow.pl 

KOSSAKÓWKA W RĘCE MIASTA? 

Kossakówka będzie ratowana przez miasto? Prosi o to w interpelacji 

radna Małgorzata Jantos. Z kolei radny Łukasz Wantuch apeluje by – 

mimo decyzji wojewody – nie rezygnować z tablic informacyjnych na 

budowach, zaś radny Jakub Kosek wnioskuje o pilne wstrzymanie 

budowy na jednej z działek. (BS) 

Więcej: www.rmk.krakow.pl 

UPAŁY, TRAWNIKI I „TRUDNE SPRAWY” 

Upały – ten temat pojawia się nie tylko w codziennych Polaków 

rozmowach, ale także w interpelacjach radnych. Na uciążliwe dla życia, 

zarówno ludzi jak i zwierząt, warunki zwrócili uwagę radni Łukasz 

Gibała i Rafał Komarewicz. Z kolei radny Łukasz Maślona czuwa nad 

terenami zielonymi, a radny Bolesław Kosior interpeluje w sprawach 

społecznych. Cztery interpelację w czterech różnych tematach złożył  

z kolei radny Michał Drewnicki. (BS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

SPOTKANIE Z MIŁOŚNIKAMI OPERY 

Posiedzenie Komisji Kultury i Ochrony Zabytków odbędzie się o godz.  

13:30 w sali Portretowej UMK przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni spotkają się z przedstawicielem Krakowskiego Stowarzyszenia 

Miłośników Opery "Aria", a także zapoznają się z Raportem o stanie Gminy 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 25 czerwca, wtorek 

 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/231233,30,komunikat,glownie_o_finansach.html
http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/231241,2086,komunikat,tablice__kossakowka_i_wstrzymanie_budowy.html
http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/231201,2086,komunikat,upaly__trawniki_i__trudne_sprawy_.html
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103306&sub=komisja&query=id%3D1212
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2018 i zaopiniują projekt uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta 

Krakowa wotum zaufania.  

Wotum zaufania i zmiany w budżecie 

Radni z Komisji Budżetowej spotkają się o godz. 15:00 w sali 303 przy 

pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Zaopiniują wykonanie budżetu 2018 oraz projekt uchwały w sprawie udzielenia 

Prezydentowi Miasta Krakowa wotum zaufania. Ponadto opiniować będą 

projekty uchwał w sprawie zmian w budżecie Miasta Krakowa na 2019 oraz 

wykazy nieruchomości. Komisja zaopiniuje też  dwa wnioski w sprawie podjęcia 

indywidualnych uchwał dotyczących sprzedaży w trybie bezprzetargowym na 

preferencyjnych zasadach z zastosowaniem bonifikaty lokali mieszkalnych oraz 

pięć wniosków w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na 

odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub 

gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

TENIS NA BŁONIACH 

Posiedzenie Komisji Sportu i Kultury Fizycznej rozpocznie się o godz. 

16:00 w sali im. Józefa Dietla UMK, przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni zapoznają się z informacją na temat sytuacji w Klubie Tenisowym Błonia 

Kraków. 

SPRAWDZĄ WARUNKI LOKALOWE  

Radni z Komisji Edukacji spotkają się o godz. 16:00 w Zespole Szkół 

Specjalnych nr 6 przy ul. Tadeusza Ptaszyckiego 9.  

Zapoznają się z funkcjonowaniem oraz warunkami lokalowymi Zespołu Szkół 

Specjalnych nr 6. Ponadto wysłuchają informacji na temat dodatku 

funkcyjnego za wychowawstwo według rozporządzeniu MEN z dnia 31 stycznia 

2005 r. 

SPOTKANIE Z PRZEWODNICZĄCYMI KOMISJI  

Komisja Zdrowia i Uzdrowiskowa odbędzie się o godz. 16.15 w sali 303 

UMK, przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni zapoznają się z Raportem o stanie Gminy 2018 oraz zaopiniują projekt 

uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Krakowa wotum zaufania. 

Ponadto spotkają się z Przewodniczącymi Komisji ds. Zdrowia okolicznych Rad 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103306&sub=komisja&query=id%3D1211
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Gmin, Rady Powiatu w Krakowie oraz Sejmiku Województwa Małopolskiego. 

Radnym przedstawiona zostanie informacja dotycząca udzielania porad 

specjalistycznych, hospitalizacji oraz porad w zakresie opieki nocnej  

i świątecznej mieszkańcom okolicznych gmin.  

WYKONANIE BUDŻETU I SPRAWY MUZEUM KRAKOWA 

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się  

o godz. 17:00 w sali im. Józefa Dietla przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni zajmą się opiniowaniem sprawozdania z wykonania budżetu Miasta 

Krakowa za 2018 rok w merytorycznym zakresie działania Komisji. Następnie 

Komisja zaopiniuje sprawę odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia na czas oznaczony 3 lata umowy dzierżawy z Muzeum Krakowa części 

przestrzeni podziemnej znajdującej się pod działką numer 580/4,  stanowiącą 

Rynek Główny oraz części działki 311, na której zostały posadowione 

Sukiennice w jej wschodniej części, o łącznej powierzchni użytkowej 3 745.1 

m2, znajdujących się na poziomach: -2, -1, 0 oraz +1 wraz z jej 

zagospodarowaniem oraz składnikami majątkowymi tworzącymi szlak 

turystyczny pod podziemiach Rynku Głównego. Ponadto radni zaopiniują 

sprawę odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia na czas 

oznaczony 3 lata umowy dzierżawy z Muzeum Krakowa części przestrzeni 

podziemnej znajdującej się pod działką numer 580/4, stanowiącą Rynek 

Główny oraz części działki 311, na której zostały posadowione Sukiennice w jej 

wschodniej części, o łącznej powierzchni użytkowej 3745 m2, znajdujących się 

na poziomach: -2, -1, 0 oraz +1 wraz z jej zagospodarowaniem oraz 

składnikami majątkowymi tworzącymi szlak turystyczny pod podziemiach 

Rynku Głównego. Komisja będzie też opiniować sprawy o wydzierżawienie w 

drodze bezprzetargowej kilku działek na rzecz dotychczasowych dzierżawców.  

JAK DZIAŁA CENTRUM OBYWATELSKIE 

Komisja Dialogu Obywatelskiego odbędzie się o godz. 17:30  

w siedzibie Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia przy ul. Jana 

Dekerta 24.  

Radni zapoznają się z informacją o działaniach Centrum Obywatelskiego.  

 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103306&sub=komisja&query=id%3D1208
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103306&sub=komisja&query=id%3D1219
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NIEBEZPIECZNE ODPADY W HUCIE 

Radni z Komisji Ekologii i Ochrony Powietrza spotkają się o godz. 

18:00 w sali Portretowej UMK przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Zaopiniują projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

oraz sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Krakowa za rok 2018 a także 

projekt uchwały w sprawie podjęcia działań kontrolnych dotyczących stanu 

środowiska w Nowej Hucie. Ponadto radni wysłuchają informacji 

Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Krakowie na temat 

odpadów innych niż niebezpieczne na składowiskach ArcelorMittal Poland S.A. 

w Nowej Hucie. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

ANDRZEJ HAWRANEK RADNY 

godz. 11:00 - uroczystości jubileuszowe z okazji 90-lecia Krakowskiego 

Ogrodu Zoologicznego, Sala Obrad RMK, pl. Wszystkich  Świętych 3-4 

(zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa oraz Dyrektor Fundacji Miejski Park i 

Ogród Zoologiczny w Krakowie) 

DOMINIK JAŚKOWIEC PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 15:00 - gala nadania tytułu Krakowskiego Ambasadora 

Wielokulturowości, Muzeum Inżynierii Miejskiej,  ul. Św. Wawrzyńca 15 

(zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa, Przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa) 

 

• Edward Porębski – godz. 14.00 – 15.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVIII Nowa Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

 DYŻURY RADNYCH: 25 czerwca, wtorek 

 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 25 czerwca, wtorek 

 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103306&sub=komisja&query=id%3D1215
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
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•Renata Kucharska – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301 

• Jerzy Zięty – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301 

• Małgorzata Kot – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XIII Podgórze, 30-533 Kraków, ul. Rynek Podgórski 1, tel. 12 656-62-25, 12 

616-81-16 

• Małgorzata Jantos – godz. 17.30 – 18.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


